

省国资委督导榆林合力团产业扶贫工作

本报讯 7月27日至30日,省纪委监委驻省国资委纪检监察组组长贺向东、陕煤股份公司监事会主席贺兵奇、陕西投资集团扶贫办主任范永新一行赴榆林对省国资委助力脱贫攻坚榆林合力团产业扶贫工作督导检查。陕煤集团党委副书记、董事尤西蒂,总经理助理刘培荣,以及榆林合力团各成员单位、合力团办公室相关人员陪同督导。

督导组主要通过现场督导和交流的方式,详细了解了各个产业扶贫项目利益联结机制的建立情况和带动效益效果。先后到陕煤集团实施的子洲黄芪深加工项目、清涧红枣深加工项目、米脂小米产业发展项目、呼包中心项目、佳县甜叶菊项目种植提取项目,查看项目基建建设、配套生产线和运营情况等;到榆林合力团其他成员单位实施的吴堡易地搬迁扶贫社区工厂、定边张楼先光伏扶贫项目和横山波改梯田项目进行了实地督导。

督导组对榆林合力团产业扶贫项目整体进度以及带贫益贫所取得的实效给予高度赞扬和肯定。贺向东强调,榆林合力团要始终坚持把带贫益贫放在第一位,扎实开展项目,加快推进产业项目发展,积极助力脱贫攻坚工作,努力实现企业增效目标。一要提高政治站位,把产业助力脱贫攻坚工作作为一项政治任务,在思想上高度重视,从行动上抓好贯彻落实,把脱贫攻坚与产业发展结合起来,同向发力,积极推进,力求实效。二要明确项目定位,处理好产业项目发展与脱贫攻坚的关系,通过产业项目扶贫直接或间接带动贫困户增收脱贫,要从源头开始把产业项目做实、带贫益贫效果做实,干部作风要实、廉政风险防控要实,用好扶贫资金,以产业项目带动贫困人口持续增收、稳定脱贫。同时他指出,榆林合力团要深度总结产业扶贫工作,讲好助力脱贫故事,进一步加强企地沟通,共同出色地完成脱贫攻坚任务。(刘毅)

开源租赁举办员工入职培训会

本报讯 近日,开源融资租赁公司举办员工入职培训会。本次培训会是开源租赁凝心聚力、明确目标、统一思想,加快融入陕煤集团、加强团队建设、促进提升业务能力的重要举措。陕煤集团董事、党委工作部(组织部)部长王俐俐,总工程师李永刚,人力资源部总经理李聪出席并授课,开源租赁全体人员参加培训。培训会由陕煤集团总法律顾问、资本运营部总经理、开源租赁执行董事桂泉海主持。

培训中,王俐俐围绕“如何成为卓越团队中的佼佼者”,李永刚围绕“牢记初心使命、弘扬北移精神,走好新时代陕煤转型发展之路”,李聪围绕“人才管理理念和人才素质提升”,分别进行了精彩授课。桂泉海在总结讲话中指出,开源租赁首次举办全员培训,得到了集团公司的大力支持,培训内容十分丰富,希望全体人员回去以后要再领学精神,学以致用。公司要有组织、有计划、系统化地加强岗位专业知识和技能培训,特别是注重业务实战技能的锤炼和提高,同时要兼顾理论学习,重点是财务、法律、管理等方面,通过不断拓宽知识面,夯实基础、提升水平。桂泉海要求全体员工要把所学融会贯通到具体工作中,促进提升业务拓展和管理水平。(谢长龙)

陕西煤炭价格指数147.9

2020年7月31日陕西煤炭综合价格指数为147.9点,较上期上涨0.3点,同比下跌14.8点;对应陕西煤炭综合价格指数387元/吨,较上期持平,同比下跌39元/吨。其中分品种:动力煤指数147.4点,较上期上涨0.3点;配焦煤指数191.8点,较上期持平;块煤指数121.2点,较上期上涨0.2点。分区域:榆林指数142.8点,较上期下跌0.1点;延安指数169.1点,较上期上涨2.7点;咸阳指数157.8点,较上期上涨0.7点;关中指数143.9点,较上期上涨0.1点。(陕西煤炭交易中心发布)

陕煤集团召开党委理论学习中心组加强意识形态工作暨以案促改警示教育学习会议

本报讯 7月27日,陕煤集团召开党委理论学习中心组加强意识形态工作暨以案促改警示教育学习会议。集团党委书记、董事长杨照乾主持会议并讲话。集团党委理论学习中心组全体成员参加会议,集团机关各部门负责人列席会议。

会议学习了上级有关文件精神。会议指出,要进一步落实意识形态工作责任制,切实把意识形态工作各项要求落到实处,要按照省国资委党委有关专项督查的工作要求,认真进行自查,查找是否存在薄弱环节、是否存在短板漏项,对于自查中发现问题,要及时纠正、认真整改、抓好落实。

会议要求,开展以案促改警示教育学习,就是要突出“以案示警”,切实从全省、特别是国资系统中的典型案例中汲取教训、警钟长鸣,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线,在思想上亮出红灯;要突出“以案为戒”,真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,努力实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;要突出“以案促改”,以刀刃向内的自我革命勇气,聚焦各项问题,狠抓问题整改,以只争朝夕的精神状态,奋力谱写集团公司新时代追赶超越新篇章。

会议强调,要严格按照省委、省国资委党委的有关要求,积极主动开展以案促改各项工作,久久为功、持续发力,既要主动

按照省国资委党委有关专项督查的工作要求,认真进行自查,查找是否存在薄弱环节、是否存在短板漏项,对于自查中发现问题,要及时纠正、认真整改、抓好落实。

会议要求,开展以案促改警示教育学习,就是要突出“以案示警”,切实从全省、特别是国资系统中的典型案例中汲取教训、警钟长鸣,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线,在思想上亮出红灯;要突出“以案为戒”,真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,努力实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;要突出“以案促改”,以刀刃向内的自我革命勇气,聚焦各项问题,狠抓问题整改,以只争朝夕的精神状态,奋力谱写集团公司新时代追赶超越新篇章。

会议强调,要严格按照省委、省国资委党委的有关要求,积极主动开展以案促改各项工作,久久为功、持续发力,既要主动

真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,努力实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;要突出“以案促改”,以刀刃向内的自我革命勇气,聚焦各项问题,狠抓问题整改,以只争朝夕的精神状态,奋力谱写集团公司新时代追赶超越新篇章。

会议强调,要严格按照省委、省国资委党委的有关要求,积极主动开展以案促改各项工作,久久为功、持续发力,既要主动

真正把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,努力实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;要突出“以案促改”,以刀刃向内的自我革命勇气,聚焦各项问题,狠抓问题整改,以只争朝夕的精神状态,奋力谱写集团公司新时代追赶超越新篇章。

作为,精准施策,明确责任主体,量化责任内容,抓好各项工作落实,也要严守当头,“拧紧螺丝、上好发条”,强化督导责任,确保以案促改工作高标准、高质量开展。特别是在学习方面,一定不能松劲,要按照整体工作部署,集团党委理论学习中心组下一步将围绕党的政治建设、作风建设、全面从严治党选人用人工作等,安排专题学习研讨。(梁新星)

陕煤集团获省先进女职工集体和个人颁奖仪式在彬长矿业举行

本报讯 7月29日,省总工会送荣誉到基层、送清凉到基层来到陕煤集团,在彬长矿业公司举行陕煤集团所属单位荣获2020年陕西省先进女职工集体和个人颁奖仪式,见证陕煤巾帼风采,分享女工工作经验,引导动员女工勇于创新、敢于担当,为更好服务企业积极发挥“半边天”作用。

此次表彰,陕北矿业神南产业发展公司女工马晓燕被授予“陕西省三八红旗手”,澄合矿业董矿分公司女工张蕾、陕西生态水泥富平分公司女

职工张晓爱两人被授予“陕西省五一巾帼标兵”,彬长矿业胡家河副井提升司机班被授予“陕西省五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

省总工会党组成员、女工委主任、省妇联副主席李秀华与会并讲话,要求围绕在做好“六稳”工作、落实“六保”任务中充分发挥女工组织作用,一是把握形势任务,动员引领广大女工与企业同舟共济、在复工复产中彰显巾帼作为;二是聚焦基本职责,用心、用力、用情,做好女工维权服务

关怀工作;三是助力脱贫攻坚,推动消费扶贫行动全面开花、四处结果。

省总工会女工部、省能源化学地质工会负责人出席会议。陕煤集团工会、彬长矿业公司负责人分别在会上致辞。彬长矿业公司工会、蒲白矿业建庄矿业公司工会、开源证券分公司工会在会上进行了女工工作经验交流。

会前,李秀华代表省总工会向彬长矿业公司职工送去“省总工会清凉大礼包”。(弯桂清 李斌)



7月27日至29日,韩城矿业公司举行2020年“工匠杯”职工职业技能大赛。经过层层比赛选出的45名选手参加综合维修电工、矿山安全设备监测检修工、瓦斯检查工、矿山救护工四个工种比赛。图为矿山救护工比赛实际操作环节现场。程仙芳 摄

陕煤集团成为省内首家TDFI企业

本报讯 近日,陕煤集团在中国银行间市场交易商协会成功变更为成熟层第一类企业,成为陕西省首家获得TDFI注册通知书的企业。

2020年4月,陕煤集团已取得交易商协会关于注册发行多品种债务融资工具(DFI)560亿元的批复。随着交易商协会发布《非金融企业债务

融资工具公开发行注册工作规程(2020版)》,将债务融资工具注册发行企业进一步分层分类为两层四类企业,集团公司积极组织学习新的工作规程,及时提交换发申请,并于近期取得TDFI注册通知书。TDFI企业作为成熟层第一类企业,入选条件非常严苛,入选后适用更为便利的注册

发行和信息披露机制。此次TDFI资格的获取,表明陕煤集团得到公开市场的广泛认可,为进一步改善集团公司融资环境,更好地开展直接融资工作创造了有利条件,将为集团公司高质量发展、打造具有全球竞争力的世界一流企业提供有力保障。(范文)

本报讯 近日,从陕西省能源化学地质工会“建功十三五·岗位立新功”微电影创作大赛活动现场传来喜讯,黄陵矿业公司工会选送的微电影《糖糕》和彬长矿业公司工会选送的微电影《你是我的幸福》经有关专家评审,获得一等奖。

《糖糕》以亲情为主线,通过写实的手法,朴实的语言,跌宕起伏的剧情,讲述了矿山救护队员王磊的成长历程以及一位父亲,一个老矿工的执着付出。《你是我的幸福》生动讲述了矿工家庭的真实故事,歌颂了一线煤矿工作者默默付出、任劳任怨的精神,刻画了家属协管员扎实开展亲情帮教、常吹安全“枕边风”、当好安全“贤内助”,为矿井筑牢安全管理第二道防线的形象。

据悉,自陕西省能源化学地质工会启动“建功十三五·岗位立新功”微电影创作大赛活动以来,陕煤集团工会高度重视,精心组织,各单位工会积极创作,通过微电影形式展示广大职工在决胜小康、决战疫情防控和脱贫攻坚实践中奋力拼搏、辛勤付出的精神风貌,展现鲜活感人的扶贫故事、抗疫故事、劳动故事及工会故事,进一步丰富了职工的精神文化生活,营造了积极向上、健康文明的文化氛围。此次微电影创作大赛,陕煤集团共选送9部微电影参赛,取得了两个一等奖、一个二等奖、四个三等奖以及两个优秀奖的优异成绩。(李佳音 李俊芳)

陕化员工简杨阳入选“中国好人榜”

本报讯 近日,从中央文明办获悉,陕煤集团陕化公司员工简杨阳入选2020年“中国好人榜”。

简杨阳,1991年出生于陕西华州区,2011年参加工作,现为陕化公司的一名操作工。平日里,简杨阳性格开朗

朗、心地善良、乐于助人,在家里是一个好儿子、好丈夫、好父亲,在工作岗位上,他爱岗敬业、虚心好学,是一个有担当、有能力、能吃苦、乐于奉献的年轻人。2018年仲夏时节,石堤峪突发山洪,简杨阳勇跳洪流,往返两次,救出了

一对被困河中央的母子,书写了一个奋不顾身战洪水,营救被困母子的感人故事。他曾入选2019年5月—6月“陕西好人榜”,先后被评为“2018年渭南第三季度标杆人物”和2019年度陕煤集团“最美员工”。(张铁铮)

陕煤集团召开以案促改工作专班工作推进会

本报讯 7月31日,陕煤集团召开以案促改工作专班工作推进会。会议的主要任务是深入贯彻落实集团公司党委以案促改工作的有关要求,总结阶段性工作开展情况,安排部署下一阶段工作任务,全面推动以案促改工作向纵深推进。集团公司党委副书记、董事尤西蒂出席会议并讲话,董事、党委工作部(组织部)部长王俐俐,总经理、企业管理部总经理杜平出席会议,以案促改工作专班各工作组、督导检查组组长以及相关人员参加了会议。会议由总工程师、巡察工作领导小组办公室主任李永刚主持。会议指出,集团公司以案促改工作起

步快、标准高、责任实、劲头足、亮点多,工作抓铁有痕,措施节点明确,亮点特色鲜明,开了一个好头。随着以案促改工作的不断深入,还要清醒地认识到工作中存在的不足,高度重视,冷静思考,精准施策,破题补短。会议强调,一是准确把握当前形势,扛起政治责任。集团公司各级党组织要站在讲政治的高度,坚决把思想和行动统一到中央和省委、国资委党委部署要求上来,充分认识到扎实开展以案促改工作是惩前毖后治病救人、推进全面从严治党纵深发展的创新举措,是深刻汲取反面典

型沉痛教训、正风肃纪的重要抓手,是打造风清气正政治生态、营造干净干事良好氛围的迫切需要。二是突出重点统筹推进,持续传导压力。各工作组和督导检查要严格按照集团公司党委统一要求,持续传导压力,认真抓好落实。深学深悟在日常,触及灵魂抓教育,细查细照深剖析、刀刃向内挖病灶,真改实改彻底改、清仓见底立规范,力促力行求实效、围绕中心促发展,着力在“五个一”上下功夫,确保在思想上受洗礼、灵魂上受震撼、行为上立规范、工作上见促进。三是压紧压实职责分工,汇集协同之力。要乘势而上、借

势而为,继续保持强劲推动的良好势头;在思想站位、凝聚力量上再聚焦再提升;在学习结合、查改并举上再深化再拓展;在探索方法、创新形式上再强化再加力,坚持做到内容仔细、步骤认真、问题深入。会议学习了《关于肃清赵正永流毒和以案促改工作领导组及工作专班职责分工的通知》和《以案促改工作专班定期向领导小组和党委汇报工作管理办法》。各工作组和督导检查组分别汇报了近阶段工作开展情况和下一步工作安排,并就第一次集中督导检查清单进行了说明。(杨静 田文广)



“八一”建军节,彬长矿业公司围绕“致敬新时代最可爱的人”主题,组织开展慰问座谈会、观看红色教育影片、队列会操竞赛等形式多样的庆“八一”系列活动,向公司广大退役军人致以节日问候和崇高敬意。王瑞 摄